



Возбудено уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних, подозреваемых в неправомерном завладении автомобилем без цели хищения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении двоих 15-летних и 16-летнего жителей города Махачкала, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 15 мая 2022 года в городе Махачкале несовершеннолетние группой лиц по предварительному сговору неправомерно завладели автомобилем марки «ВАЗ 2109», принадлежащим местному жителю, без цели хищения. На одной из улиц города, не справившись с управлением автомобилем, они допустили столкновение с бетонным столбом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

После этого, бросив транспортное средство, скрылись с места происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1691301>